

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от 25 ИЮН 1965

г. Пермь

Газета № . . .

Тип. 1

## ЭКЗАМЕН НА ЗРЕЛОСТЬ

Театр юного зрителя — самый молодой в нашем городе. Со дня его «рождения» прошло всего полтора года. Но и за этот короткий срок ТЮЗ сумел крепко встать на ноги. Такие его спектакли, как «Город на заре», «Перебежчик», «Обелиск» хорошо встречены пермским зрителем.

Успехи театра в своем родном городе радуют артистов. Но, как известно, дома и стены помогают. А как оценят их труд зрители других городов Советского Союза? Сумеет ли театр взволновать их своим искусством, увлечь, завоевать сердца и души?

Таким своеобразным экзаменом для коллектива театра юного зрителя и явилась летняя гастрольная поездка в Ульяновск и Куйбышев. Спектакль «Город на заре», которым начались выступления в Ульяновске, прошел с большим успехом. Зрители высоко оценили работу режиссера-постановщика Г. Чодришвили, игру артистов В. Дроздова, Б. Веремчука.

Кроме «Города на заре», ТЮЗ покажет в Ульяновске «Чудеса в полдень», «Золотой ключик». В период гастролей артисты продолжают работать над пьесой В. Шекспира «Ромео и Джульетта». Премьера спектакля состоится в Куйбышеве.

С. НАБИРУХИН.